

БАШНЯ СТРАЖИ

Возьмёт
Царство Иеговы

“И познают, что я - Иегова”
– Иезекииль 35:15

VOL. LXIII ПОЛУМЕСЯЧНИК № 9

МАЙ 1, 1942

СОДЕРЖАНИЕ

МИХЕЙ (Часть 8)	131
Демонизм изгнан	134
Требования	136
РАБОТА ЦАРСТВА	140
ПРАВИТЕЛЬ "НОВОГО МИРА" И ЕГО СОРАТНИКИ	141
РАБОТА В ПОЛЕ	143
ПЕРИОД "ОХОТНЫЕ ДОБРОВОЛЬЦЫ"	130
ИЗУЧЕНИЕ "БАШНИ СТРАЖИ"	130
ВОПРОСЫ ДЛЯ ИЗУЧЕНИЯ "ДЕТИ"	130
ОБНОВЛЕНИЕ ПОДПИСКИ	130

ВЫСЛАНЬЕ МОЕ И ГОВОРИТ ИЕГОВА, ЧТО Я БОГ! Иса 43:2

БАШНЯ СТРАЖИ

ПУБЛИКУЕТСЯ РАЗ В ПОЛ МЕСЯЦА

WATCH TOWER BIBLE & TRACT SOCIETY

117 Adams Street

Бруклин, Н.Й., С.Ш.А.

ОТВЕТСТВЕННЫЕ ЛИЦА

Н.Г. Норр, Президент

У.Э. ВАН АМБУРГ, Секретарь

"И все сыновья твои будут научены Господом, и великий мир будет у сыновей твоих". – Исаия 54:13

СВЯЩЕННОЕ ПИСАНИЕ ЯСНО УЧИТ

ЧТО ИЕГОВА есть единий истинный Бог, пребывающий от века и до века, Творец неба и земли и податель жизни своим со-зданиям; что Логос был началом Его творения и деятельным по-средником в создании всех вещей; что Логос ныне есть Господь Иисус Христос во славе, облеченный во всю власть в небесах и на земле, и является Главным Исполнительным Чиновником Иеговы;

ЧТО БОГ сотворил землю для человека и совершенного человека для земли и поместил человека на ней; что человек сози-ательно и намеренно нарушил закон Божий и был приговорен к смерти; что вследствие преступного деяния Адама все люди рож-даются грешниками и без права на жизнь.

ЧТО ИИСУС был сделан человеком и что человек Иисус пре-терпел смерть, чтобы произвести цену искупления для повиную-щихся из рода человеческого; что Бог воскресил Иисуса в боже-ственной природе и превознес Его в небе надо всеми созданиями и превыше всякого имени, и облек Его всею властью и силой.

ЧТО ОРГАНИЗАЦИЯ ИЕГОВЫ называется Сион, и что Хри-стос Иисус есть её главой и правильным царем мира; что помазанные и верные последователи Христа Иисуса суть дети Сиона, члены организации Иеговы и свидетели Его, обязанностью и пре-имуществом которых есть свидетельствовать о том, что Иегова есть Всевышний, возвещать о предначертаниях Иеговы по отно-шению к человечеству, как это выражено в Библии, и нести плоды Царства всем тем, которые желают слушать.

ЧТО МИР кончился и что Господь Иисус Христос возвышен Иеговой на царственный престол власти, что Он изгнал сатану из неба и приступил к установлению Царства Божия на земле;

ЧТО УТЕШЕНИЕ и благословения людей на земле могут прийти только через царство Иеговы под властью Христа, кото-рое то царство теперь началось; что следующее великое действие Господа – это уничтожение сатанинской организации и установ-ление правды на земле, и что под царством все те, кто будет под-чиняться этим правдивым законам будут жить не земле вечно.

ПЕРИОД СВИДЕТЕЛЬСТВА "ОХОТНЫЕ ДОБРОВОЛЬЦЫ"

В течение июня все охотные добровольцы, которые стремятся исполнить волю Иеговы и заключили завет с Господом, будут провозглашать весть о Царстве. Период свидетельства "охотные добровольцы" будет посвящен распространению книги "Дети" и семи брошюра на пожертвование в размере 35 центов. Все служители Господа, от-правляющиеся в эту кампанию, будут иметь под рукой хороший запас этой литературы, когда они будут переходить с места на место, посещая людей доброй воли, любящих праведность. Эта литература даст многим возможность полу-чить более ясное знание истины, и они должны получить эту возможность во время периода свидетельства "охот-ные добровольцы". Обычные отчеты о работе в поле будут направляться служителю собрания, если возвещатель свя-зан с собранием; пионеры - непосредственно в офис; а те читатели "Башни Стражи", которые еще не участвовали в работе в поле, а именно не ходили от двери к двери с ве-стью о Царстве, могут узнать в "Башне Стражи" адрес ближайшего к ним собрания. Вам будет приятно быть свя-занными с ними.

ИЗУЧЕНИЕ "БАШНИ СТРАЖИ"

Неделя 7 июня: "Михей" (часть 8), 1-24 включительно. Башня Стражи 1 мая 1942 года.

Неделя 14 июня: "Михей" (часть 8), 25-48 включи-тельно, Башня Стражи 1 мая 1942 года.

ЕГО МИССИЯ

ЭТОТ журнал издается с целью дать людям возможность по-знать Иегову Бога и предначертания Еgo, как о том научает Библия. Он содержит в себе науку св. Письма для помощи свиде-телям Иеговы. Он содержит материал для систематического ис-следования Библии и поставляет учителей для единиц или для общества людей, что искренно изучают Библию. Он публикует подходящий материал для проповеди по радио и для других спо-собов публичного поучения в св. Писаниях.

Журнал строго придерживается Библии во всем, что он гово-рит. Он совершенно свободен и обособлен от всякой религии, от партий, сект и других мирских организаций. Журнал всесильно и без всяких ограничений стоит за Царство Бога Иеговы под управ-лением Христа, Его возлюбленного Царя. Журнал не догматичен, но приглашает к тщательному и критическому рассмотрению своего содержания в свете св. Писаний. Он не вдается в споры и пререкания и страницы его не доступны для личных дел.

ЦЕНА ГОДОВОЙ ПОДПИСКИ: В Соединенные Штаты \$1.00; в Ка-наде и в другие страны: \$1.50; в Великобритании, Австралии и в Южной Африке 6 ш. Американские денежные переводы должны быть чеком Экс-пресса, или почтовым денежным переводом, или же банковским чеком. Ка-надские, Британские, Южно-Африканские и Австралийские денежные переводы должны отсылаться прямо к отделам тех стран. Переводы же из стран, которые тут не упомянуты, могут быть направлены в Бруклин-скую контору только международным денежным переводом.

ИНОСТРАННЫЕ КОНТОРЫ

British 34 Craven Terrace, London, W. 2, England
Canadian 40 Irwin Avenue, Toronto, Ontario, Canada
Australasian 7 Beresford Bond, Strathfield, N. S. W., Australia
South African Boston House, Cape Town, South Africa

Во всех случаях просим адресовать на имя Общества

(Переводы этого журнала выходят на нескольких языках)

Для бедных, что не могут заплатить за этот журнал, а искренне же-лают его читать, высыпаем даром, если об этом попросят мы рады ока-зывать таким образом помочь нуждающимся, но ежегодное письменное прошение требуется почтовыми правилами.

Внимание подписчикам: Подтверждение новой подписки или возобновления старой будет посыпаться только в случае требования. Перемена адреса, по требованию подписчика, может быть сделана на почтовой бандероли в течении одного месяца. Лист для возобновления подписки, с отметкой на нем срока окончания подписки, будет посыпаться с журналом за месяц до истечения срока подписки.

Yearly subscription price \$1.00: Canada and foreign. \$1.50.

Entered as second-class matter February 14, 1924, at the post office at Brooklyn, N. Y, under the Act of March 3, 1879.

ВОПРОСЫ ДЛЯ ИЗУЧЕНИЯ "ДЕТИ"

Общество выпустило новую брошюру под названием «вопросы для изучения "Дети"», которая станет большим под-спорьем для всех возвещателей Царства в проведении занятий с книгой Дети в различных домах по всей стране. Вы можете получить свой экземпляр уже сейчас, внеся 5 цен-тов на публикацию большего количества этих изданий. Отправляйте денежные переводы по адресу: 117 Адамс-стрит, Бруклин, Нью-Йорк. Эта брошюра с вопросами для изучения "Дети" поможет отдельным читателям в их лично-м изучении в своих домах. Получите экземпляр прямо сейчас.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ БЛАНКА ПОДПИСКИ НА ПРОДЛЕНИЕ

Бланк, присланный вам за месяц до истечения срока подписки на журнал "Башня Стражи", необходимо заполнить и вернуть в офис в Бруклине или в филиал в той стране, где вы проживаете. Служащие в собраниях и част-ные лица, отправляя подписку на "Башню Стражи", должны всегда использовать эти бланки. Заполнив эти бланки, вы гарантируете себе продолжение подписки на "Башню Стражи" с момента истечения срока действия и без задержки. Вам также будет очень полезно подписать свое имя и отметить на бланке для продления подписки не-давнюю смену адреса.

БАШНЯ СТРАЖИ

ВЕСТНИК ЦАРСТВА ИЕГОВЫ

VOL. LXIII

Май 1, 1942

№ 9

(Перевод с английского издания)

МИХЕЙ

ЧАСТЬ 8

"И будет Он мир. Когда Ассур придет в нашу землю и вступит в наши чертоги, мы выставим против него семь паstryрей и восемь князей". - Мих. 5:5

Иегова никогда не обороняется и никогда не находится в опасности поражения от какого-либо врага, будь то одиночного или объединённого. Он творит мир для тех, кто стоит на Его стороне и соблюдает Его заповеди, и творит зло, бедствия и разрушения для тех, кто выступает против Его праведного правительства и борется с ним. (Исаия 45:7) Его Возлюбленный, которого на земле называли "Сыном человеческим", является "Князем мира". При Его человеческом рождении в Вифлееме пророческая песнь ангелов предсказала, что, когда Его Царство будет установлено, Божий мир будет распространяться через этого Князя на людей доброй воли на земле. Среди суматохи мира, знаменующей его конец, только Он один является тем, с помощью кого можно обрести мир в сердце и разуме и вечно наслаждаться мирной землей после того, как великий конфликт за всеобщее господство будет выигран в пользу Иеговы Бога.

2 Божья воля заключается в том, чтобы в организации или "земле" Его народа завета на земле, духовных израильтян, царил мир. Он постановил, чтобы в "земле" духовного Израиля соблюдалось и охранялось единство в служении Иегове Богу. Никто не имеет права вмешиваться в их объединенное служение. Изначальный "Ассур" был демонопоклонником, тоталитарной мировой державой. Он вторгся на землю древнего Израиля, тем самым представив пророческую картину того, что современный Ассур с религиозно- тоталитарной организацией вторгнется в среду народа Божьего завета и попытается разрушить его организованное и объединенное поклонение единственному истинному и живому Богу, "Которого одного имя Иегова". - Исаия 36 и 37

3 Современное вторжение идет полным ходом, о чем свидетельствуют печально известные гонения на свидетелей Иеговы, которые возмутили весь "христианский мир". Люди в так называемых "демократических" странах не понимают, что такое преследование слуг Божьих со стороны религионистов представляет собой вторжение тоталитарного "Ассура" в права, привилегии и свободы, которые все свободолюбивые народы хотят

сохранить для себя. Сила "Ассура" будет расти по мере того, как народы мира под влиянием большого напряжения станут тоталитарными. В самой жизненно важной сфере - поклонении Богу, от которого зависит вечная жизнь, только народ Иеговы, облаченный в броню Божью, может противостоять агрессии тоталитарно настроенных людей на то, что должно быть отдано Богу и что принадлежит Ему. Они знают, что "обратятся нечестивые в ад, - все народы, забывающие Бога" (Пс. 9:18), и что распространение и увеличение знаний о Боге - это благо для народов. Они знают, что демоны стоят за тоталитарным режимом, который побуждает людей игнорировать Божьи пути; и поэтому они сражаются не с плотью и кровью, а с силой и властью демонов, которые могут привести к гибели народов из-за противостояния Всемогущему Богу. Свидетельствующие о Иегове сохраняют единство действий. Под руководством Доброго Паstryря, Главного в Божьей столичной организации, они встают единым фронтом против агрессора и отбрасывают захватчика. Они противостоят всем формам демонизма, и религия больше не может закрепиться среди них.

4 Религия потерпела крах, что подтверждается фактами сегодня, после шести тысяч лет существования религии. Христианство не потерпело поражения и никогда не потерпит. Хотя сейчас единственные истинные христиане ненавидимы и гонимы всеми народами, христианство не обороняется. Оно ведет наступление на всю религию, которая является демонизмом и погубила человечество. Нападения современных "ассирийцев" (или Ассура) на христиан, свидетельствующих о Иегове - это всего лишь вражеские контратаки, которые не могут сломить непорочность Божьего народа, соблюдающего заветы. Относительно наступательных действий и перенесения войны на вражескую территорию Иегова через своего пророка предсказал: "И будут они пасти землю Ассура мечом и землю Немврода (Нимрода, англ. Библия) в самых воротах ее, и Он-то избавит от Ассура, когда тот придет в землю нашу и когда вступит в пределы наши". (Мих. 5:6) Именно первый тоталитарный диктатор Нимрод организовал

религию и построил Ниневию, главный город Ассирии. Поэтому земля Ассирии называется "землей Нимрода" и олицетворяет собой народы, движущиеся к тоталитаризму.

5 В то время, как религиозно-тоталитарное правление движется вперед, чтобы поглотить весь мир, Иегова призывает Своих верных свидетелей не бояться, но быть смелыми и мужественными в служении Ему: "Посему так говорит Господь, Господь Саваоф: народ Мой, живущий на Сионе! не бойся Ассира. Он поразит тебя жезлом и тростью свою поднимет на тебя, как Египет [во времена Моисея]. Еще немного, очень немного, и пройдет Мое негодование [Божье против тоталитаристов], и ярость Моя обратится на истребление их". (Ис. 10:24, 25) Хотя враги сговариваются и объединяются против тех, кто отстаивает и провозглашает ТЕОКРАТИЧЕСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО Иеговы, народ Божьего завета не может заключать соглашения или конфедерации с "Ассуром", врагом ТЕОКРАТИИ. Своим пророком Иегова специально предостерегает их от компромисса с "Ассуром" в надежде получить от него помощь и защиту ценой нарушения верности с Богом. (Ис. 8:9-13) Только Иегова - их страх и ужас. Вместо того чтобы пойти на компромисс, они переходят в атаку на религию, которая связана с тоталитарным режимом и ведет с ним дела.

6 Верные слуги Иеговы снабжены "мечом духа, который есть слово Божье". Они орудуют этим мечом, провозглашая истины Слова Божьего тем, кто имеет уши, чтобы слышать. Тем самым они расточают пастваща религии, которыми пользовалось духовенство "Ассура" в отношении тех, кто сейчас обратил свой слух к библейским истинам. Они не принимают никакого участия в буквальном уничтожении демонического правления и организации, которую символизирует "земля Ассирийская", "земля Нимрода". Палач Иеговы, который является Главой "семи пастырей" и "восьми князей", совершает такое опустошение. Он - "Главный Пастырь" и "младенец мужского пола", которому предстоит "пasti все народы железным скопетром". (Откр. 12:5, Ром.) Совершенно правильно Ром. перевод Михея 5:6 гласит: "И будут пасти землю Ассирийскую мечом, и землю Нимрода во входах ее". Пастырь - это, как правило, человек мира, но он также является яростным борцом за своих преданных овец против всех грабителей, будь то звери или люди. Христос, Добрый Пастырь, положил Свою жизнь за овец, как за свое "малое стадо", так и за "других овец". (Иоан. 10:11, 16) Теперь, возведенный на престол как Царь мира и посланный Иеговой Богом править посреди своих врагов, великий Царь-Пастырь берет в руки меч против современной "Ассирии" (или Ассура). Этот меч - разрушительные силы битвы в Армагеддоне, "брать в оный великий день Бога Вседержителя". - Откр. 16:14

7 "Земля Ассирийская", опустошенная этим "мечом", представляет собой всю организацию сатаны, видимую и невидимую. Гог из земли Магог

- главный демонический князь сатаны в ней, а все народы, ставшие тоталитарными, - их видимая часть. Во времена Михея Вавилон еще не захватил мировое господство, но все еще подчинялся Ассирии, и поэтому "Ассирия" также обозначает Вавилон и то, что символизирует Вавилон. Нимрод основал Вавилон, а затем Ниневию в Ассирии, и поэтому "земля Нимрода" означает то же самое, что и "Ассирия". Кроме того, это привлекает внимание к его богу, который является сатаной. Нимрод, мятежный охотник за "овцами" Иеговы, олицетворял сатану, дьявола, которому Нимрод поклонялся и служил. После смерти Нимрода его обожествили его товарищи по банде, и таким образом они поклонялись сатане в образе Нимрода. - Быт. 10:9-11

8 Современный тоталитарный "Ассур" вторгается в "нашу землю" и устанавливает свою религиозно-диктаторскую "мерзость запустения" на святом месте, где она не должна стоять, пытаясь вытеснить ТЕОКРАТИЧЕСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО Иеговы и занять его место. Верный Божий остаток и их земные сотоварищи, орудуя "мечом духа", разоблачают эту мерзость запустения как демоническую подделку святого Божьего Царства. Они отесняют битву к воротам религиозно-тоталитарного объединения, "во входы его" или "в ворота его (города)". (Leeser) Слово "входы" здесь может также означать нечто "открытое", то есть "обнаженные" мечи, как в Псалме 54:22; и поэтому замтека в Рот. гласит: "Паси... землю Нимрода с обнажёнными мечами". Мечи не будут уbraneы в ножны до тех пор, пока битва не будет выиграна и религия не будет полностью уничтожена. "Во входы его" также означает, что Иисус Христос не только уничтожит тоталитарное правление на земле, но и перенесет битву в организацию злых духов, "землю Магога", и там уничтожит всех демонов и Гога, их князя, и сатану, их начальника. - Иезек. 39:1-6

9 Самонадеянное нападение захватчика становится его гибелью, как и в случае, когда его прообраз, царь Сеннахирим, со своими ассирийскими войсками вторгся в Святую Землю и напал на Иерусалим. "И вышел Ангел Господень и поразил в стане Ассирийском сто восемьдесят пять тысяч человек. И [народ Божьего завета] встали поутру, и вот, все тела мертвые". (Ис. 37:36) Пока свидетели Иеговы и их сотоварищи свидетельствуют о ТЕОКРАТИЧЕСКОМ ПРАВИТЕЛЬСТВЕ как законном правителе мира, земные силы, выступающие за тоталитарное правление, не чувствуют, что могут обеспечить "мир и безопасность" для себя и своего звериного правления. Чтобы заставить слуг Иеговы замолчать, они 'приходят в землю их и ступают в пределы их' и, на первый взгляд, сдерживают их. Затем великий Пастырь-Царь Иисус Христос и великий ТЕОКРАТ Иегова Бог в своем недовольстве посыпают убедительные слухи (или вести) о последнем предупреждении тоталитарному мировому правлению. Даниил 11:44 описывает это следующим образом: "Но слухи с востока

и севера встревожат его, и выйдет он в величайшей ярости, чтобы истреблять и губить многих".

10 Для полного уничтожения всех, кто верен ТЕОКРАТИИ, больший "Ассур", Сатана и вся его организация, совершают свое последнее отчаянное нападение на остаток и "других овец" Доброго Пастыря. Они будут вытеснены. Обнажённые мечи исполнительных сил Иеговы под руководством Доброго Пастыря сверкнут, поднимутся и разрубят организацию "Ассура", опустошив его землю, включая невидимое царство демонов. "И Он-то избавит от Ассура, когда тот придет в землю нашу и когда вступит в пределы наши". Надеждой на избавление человечества от тоталитарного правления демонов является могущественный Пастырь Иеговы, Спаситель своих "овец".

11 Поскольку больший "Ассур" потерпит неудачу в своей разрушительной программе и поскольку "остаток" наследников царства Иеговы является главной целью "ассирийца", представляется разумным, и пророчество на это убедительно указывает, что Иегова своим добрым Пастырем сохранит остаток своего "стада" через битву в Армагеддоне, и они увидят потрясающее уничтожение сил "Ассура" до последнего его создания. Это сохранение заключается не в том, что остаток рожденных от духа детей Божьих сможет жить на земле во плоти в течение всего тысячелетнего царствования Иисуса Христа, которое последует за этим. Их пребывание на земле после Армагеддона будет лишь кратковременным и послужит подтверждением обещания Иеговы и Его всемогущей силы сохранить верных в самой тяжелой ситуации. Наряду с этим остатком Иегова с любовью и милосердием сохраняет своих "других овец", которые никогда не оставляют сторону Бога и, следовательно, никогда не оставляют сторону верного остатка. Сатане и его полчищам может быть позволено убить некоторых во время битвы, как, например, любящего друга Давида Ионафана, в качестве доказательства их непорочности перед Богом даже до самой смерти. Однако сатана потерпит неудачу в своем тотальном злом стремлении избавить землю от каждого праведного служителя Иеговы Бога. То, что они предназначили праведникам, Бог вернет на их собственные головы. - Пс. 7: 16, 17

12 Что будет делать остаток после той битвы? Пророчество прекрасно описывает это: "И будет остаток Иакова среди многих народов как роса от Господа, как ливень на траве, и он не будет зависеть от человека и полагаться на сынов Адамовых". (Мих. 5:7) Имя Иакова, который также назывался "Израиль", означает, что "остаток Иакова" - это последние на земле духовные израильтяне, совместные с Иисусом Христом наследники обетования, данного давным-давно деду Иакова, Аврааму. Кроме остатка будет еще великое множество выживших в Армагеддоне, изображенное семьей Ноя, которая пережила разрушение "старого мира", "мира нечестивых". Они будут из прежних

"всех племен и колен, и народов и языков". - Откр. 7:9-17

13 Армагеддон, символически представленный как уничтожение сатанинского мира огнем, будет жарким временем. (2 Пет. 3:7-12) После этого остаток будет оставлен Господом на земле, чтобы принести своевременное освежение для "великого множества" из "других овец", как это символизирует роса утром того "нового мира", "в котором обитает праведность". Вместе с остатком в работе будут участвовать "верные мужи древности", которые получат "лучшее воскресение" для жизни в качестве совершенных людей. Они станут "князьями по всей земле", постоянными видимыми представителями небесной ТЕОКРАТИИ. (Пс. 44:17; Евр. 11:35, 39, 40) Писания убедительно показывают, что они будут пробуждены к жизни и служению на земле во время кризиса в начале Армагеддона и займут свое место рядом с духовным остатком, который является лишь временным представителем на земле действующей ТЕОКРАТИИ.

14 "Всякая плоть - трава". (Ис. 40:6) Сейчас, перед Армагеддоном, нечестивые будут расти как трава (Пс. 91:8); но после их уничтожения в этой битве и, несомненно, в присутствии остатка, а также "князей", Иегова через Иисуса Христа даст "великому множеству" божественный мандат "наполнить землю". (Быт. 9:1, 7) Они будут жениться и воспроизводить праведное потомство, и тогда праведники, как трава, будут вечно украшать землю. Остаток во время оставшегося пребывания на земле будет находиться среди этих праведников, "как ливень на траве, и он не будет зависеть от человека и полагаться на сынов Адамовых". Небесное освежение, такое как роса и ливень, не зависит от человеческих творений. Роса и ливень не ждут повеления людей и не могут быть задержаны ими, но должны быть приняты, как данное Богом. "Польется как дождь учение мое, как роса речь моя, как мелкий дождь на зелень, как ливень на траву". (Втор. 32:2) "Ибо от Сиона [Божьей столицы на небе] выйдет закон и слово Господне - из Иерусалима [Нового Иерусалима, который наверху]". (Мих. 4:2) Несомненно, остаток вместе с "князьями" будет использован для того, чтобы и дальше угощать "других овец" Господа его "пищей в свое время", включая провозглашение Божественного мандата этому "великому множеству". Это будет очень радостно, как роса и ливень от Господа Бога на иссохшую траву. Он уже обратил к остатку "чистый язык" или "чистые уста", которыми даже сейчас, перед огнем Армагеддона, Господь повелевает им освежать людей доброй воли, ставших "другими овцами" Господа. (Соф. 3:8, 9) Остаток не ждет и не медлит ни с кем из сынов человеческих, чтобы получить лицензию, разрешение или иное одобрение от судей, начальников полиции или других государственных чиновников, чтобы нести Божье угощение жаждущим праведности и истины.

15 "И будет остаток Иакова между народами,

среди многих племен, как лев среди зверей лесных, как скимен среди стада овец, который, когда выступит, то попирает и терзает, и никто не спасет от него". (Мих. 5:8) Именно сейчас, в этот день суда, и вплоть до уничтожения нечестивых противников в Армагеддоне, остаток должен быть смелым, как лев, "силач между зверями, не посторонится ни перед кем". (Пр. 30:30) Будучи одобренными как преданные и верные слуги Бога, они "покрыты одеждой праведности" как официальные свидетели Иеговы. "Праведник смел, как лев". (Пр. 28:1) "И не страшитесь ни в чем противников: это для них есть предзнаменование погибели, а для вас - спасения". (Фил. 1:28) Их любящие земные сотоварищи так же преданы ТЕОКРАТИИ и также смелы. Они подобны сотоварищам пастуха Давида, "Лица львиные - лица их". - 1 Пар. 12:8

16 И остаток, и их сотоварищи следуют за "львом из колена Иудина" и творят хаос в религии. Народам, ставшим тоталитарными и забывшим Бога, они провозглашают предупреждение Господа: "Уразумейте это, забывающие Бога, дабы Я не восхитил, - и не будет избавляющего". (Пс. 49:22) В сравнении с царственным "Львом из колена Иудина" религиозно-тоталитарная толпа - всего лишь стадо овец для добычи. В Армагеддоне Иегова отпустит его на эту добычу, и он пройдет сквозь них, разорвав на куски всех, кто отмечен "знаком зверя и его образом", и все демонические пастыри не смогут спасти ни папу, ни диктаторов, ни их закрепощенных подданных. - Ис. 31:4; Отк. 14: 9, 10; 13:16

17 Далее о победе силой Господа пророчество добавляет: "Поднимется рука твоя над врагами твоими, и все неприятели твои будут истреблены". (Мих. 5:9) Это обращено, в частности, к невидимому Капитану, Вождю и Полководцу остатка, Иисусу Христу, в руке Которого всякая власть на небе и на земле. Сейчас агрессивный "царь севера" продолжает "и прострет руку свою на разные страны [с помощью пропаганды, религиозной "пятой колонны", морских рейдеров, подводных лодок, самолетов, католических акций и т. д.]; не спасется и земля Египетская [имеется в виду антинацистское царство "царя юга"]". (Дан. 11:42) Эта тоталитарно-религиозная агрессорская сила пытается просунуть свою незваную кровавую руку в видимую Божью организацию. Она пытается помешать и разрушить организованные совместные действия остатка и их сотоварищей, но даже концентрационные лагеря, темницы и камеры пыток не могут сломить их непорочность и помешать им и дальше свидетельствовать словом и примером о верховенстве Иеговы. В них преобладает сила Господня; сила Его совершается в их немощах. (2 Кор. 12:9) Они знают, что осталось совсем немного времени, и всемогущая рука Господа восторжествует над противниками и ненавистниками Теократии, сокрушит их и истребит, и рука Господа останется воздетой в знак победы. "Да будет рука твоя вознесена на противников твоих, и все враги твои будут обрублены". (Ром.; А.П.В.) "Рука Твоя найдет

всех врагов Твоих, десница Твоя найдет ненавидящих Тебя". - Пс. 20:9

ДЕМОНИЗМ ИЗГНАН

18 Заблуждающиеся люди, чьи шеи всё ещё в ловушке религии, считают, что свидетели Иеговы слишком радикальны, отказываясь от всего, что связано с религией, и практикуя только чистое христианство. Иегова не является фанатичным экстремалом, поэтому обратите внимание на то, что Он делает, а затем судите о Его верных и послушных свидетелях, соблюдающих Его заповеди. "И будет в тот день, говорит Господь: истреблю коней твоих из среды твоей и уничтожу колесницы твои". (Мих. 5:10) Мы сейчас находимся в "том дне", который начался с прихода Господа в храм для суда и очищения народа Божьего завета. Его также называют "днем Господа нашего Иисуса Христа". В этот день остаток Господа на земле должен быть "непорочен", совершая "чистое поклонение и неоскверненное пред Богом и Отцом" и не идя ни на какие компромиссы в религии. (1 Кор. 1:8; Иак. 1:27, *Сирийская версия*) Этот день ведет к Армагеддону. Перед лицом этой битвы за оправдание имени Бога что Иегова требует от своего остатка и "других овец"? Плотского оружия, символизируемого конями и колесницами? Нет! "Христианский мир" теперь лихорадочно умножает подобное, но Господь отсекает такие вещи от Своего народа завета. Он открыл им, что Армагеддон - это не борьба между "царем севера" и "царем юга", и не другие разделенные человеческие интересы. Это последняя и решающая битва между Божьей организацией под руководством Его Царя, Иисуса Христа, и сатанинской организацией под руководством его демонического князя Гога, включая все народы, которые стали тоталитарными и демонизированными. Поэтому Иегова говорит своим слугам: "Ибо не ваша война, а Божия. Не вам сражаться на сей раз; вы станьте, стойте и смотрите на спасение Господне, посыпанное вам". (2Пар. 20:15, 17) Поэтому остаток не идет в Египет, мир сатаны, за помощью в виде боевой техники. - Ис. 31:1, 3

19 В образной обстановке давным-давно двенадцать колен Израилевых воевали друг с другом под руководством Ефрема и Иерусалима. Так продолжалось до тех пор, пока Господь не очистил этот народ и не вывел остаток. Теперь Господь Бог вывел Свой духовный остаток и повелевает, чтобы среди них не было внутренних распрея или борьбы, но, чтобы все были едины во Христе и боролись только против общего врага - демонов и религии. Так Он исполняет свое обещание: "Тогда истреблю колесницы у Ефрема и коней в Иерусалиме, и сокрушен будет бранный лук". (Зах. 9:10) Теперь объединенный Божий народ молится о мире и процветании Его видимой организации, говоря: "Ради братьев моих и ближних моих говорю я: "мир тебе!" Ради дома Господа, Бога нашего, желаю блага тебе". (Пс. 121:6-9) Те, кто вносит смути и раскол в ряды Божьего народа,

пытавшегося служить Ему, не отвлекаясь, показывают, что они не принадлежат к Его дому или организации. Господь должным образом отсекает таких людей.

20 Иегова не является экстремистом, когда далее говорит: "Истреблю города в земле твоей и разрушу все укрепления твои". (Мих. 5:11) "Города" - это организации. Те, кого Иегова отсечет от Своей Святой земли - это не служебные организации Его верного и благоразумного остатка. Они действуют в соответствии с Его теократическим правлением и в интересах Его Царства. Когда Иисус Христос, получив Царство Божье, пришел в храм в 1918 году и начал суд над домом Божиим, Он обнаружил два класса среди тех, кто был посвящен Богу и рожден от Его Духа. Один класс Он одобрил, а именно тех, кто верно стремился сохранять единство с Его Главой, заботиться об интересах своих братьев во Христе и служить им с Господней "пищей в свое время". Таких Он приводил в храм, помазывал их и делал своими "верными и благоразумными рабами".

21 Другая группа была эгоистичной, тщеславной, угнетающей своих братьев, нарушителями порядка, обольстителями, стремившимися увлечь учеников за собой, и препятствовала работе по провозглашению Царства Господа. Такие люди стояли в линии в Царство Божье, но Господь Своими ангелами изгнал этих неугодных из Своего Царства. Он отлучил их от дома Господня и бросил во тьму внешнюю, чтобы они там скрежетали зубами вместе с другими религиозными лицемерами. (Матф. 13:41; 24:45-51) Такие изгнанники создавали свои собственные организации или "города", чтобы делать для Господа Его работу по своим собственным избранным путям, но Господь отрезал их от "земли" Своего верного остатка и разрушил все оставшиеся твердыни религии, очистив таким образом Свой остаток. О своих действиях против "городов" класса "лукавого раба" Иегова говорит следующее:

22 "Если услышишь о каком-либо из городов твоих, которые Господь, Бог твой, дает тебе для жительства, что появились в нем нечестивые люди из среды тебя и соблазнили жителей города их, говоря: "пойдем и будем служить богам иным, которых вы не знали", ... порази жителей того города остирем меча, предай заклятию его и все, что в нем, ... и да будет он вечно в развалинах, не должно никогда вновь созидать его; ничто из заклятого да не прилипнет к руке твоей, дабы укротил Господь ярость гнева Своего, и дал тебе милость и помиловал тебя, и размножил тебя". (Втор. 13:12-17) Такие действия должны произойти до Армагеддона и подготовить очищенную землю. Если Иегова установит это чистое состояние среди тех, кому предстоит пережить Армагеддон, то, несомненно, это святое состояние преданности Богу и Его Царству сохранится на земле и после Армагеддона. Те, кто удостоится пройти через Армагеддон в новое состояние на земле, должны

сейчас ходить с Иеговой Богом, как Ной перед потопом. - Быт. 6: 8, 9

23 Зная, что религия от дьявола является демонизмом и ведет от великого Дарителя жизни к гибели, Иегова очищает остаток от всех таких. Как Он сказал: "И исторгну чародеяния [владеющих тайными искусствами, Ром.] из руки твоей, и гадающих по облакам не будет у тебя; истреблю истуканов твоих и кумиров [столбы] из среды твоей, и не будешь более поклоняться изделиям рук твоих. Искорению из среды твоей священные рощи [твой Ашерим, А.П.В.] твои и разорю города твои [врагов твоих, Леесер и заметка в KJV]" – Мих. 5:12-14

24 "Христианский мир" загрязнен насквозь вышеперечисленными формами демонизма или религии. Но в отношении остатка класса храма Иегова предсказал, что в конце 2 300 дней Его святилище должно быть очищено или оправдано. Это время уже наступило. (Дан. 8:13, 14) Господь Иисус предупредил о лжепророках, которые появятся в конце катанинского мира и будут использовать колдовство, нашептывая свои собственные неписаные мнения и предсказания. "Прорицатели" - это религиозные лицемеры, притворяющиеся, что служат Богу, но практикующие сатанинские искусства, прикрываясь ими ради собственной выгоды и славы. "Лжепророк", о котором говорится в Откровении 19:20 - это та могущественная организация, которая устраивает впечатляющую сцену перед мерзким тоталитарным "зверем" дьявола. Тот "пророк" обещает мир свободных людей после конфликта, но этот пророк захвачен демонами, оказывается лжецом и участвует в создании религиозно- тоталитарного "нового мирового порядка". Этот "лжепророк" с его привлекательными обещаниями "нового порядка" не оказывает влияния на остаток и их сотоварищей; они целиком и полностью за ТЕОКРАТИЮ.

25 Изваяния, идолы и другие произведения рук человеческих удалены из святилища Божьего. Таковы вещи, которые когда-то почитались выше, чем чистое и самодостаточное Слово Божье; например, предполагаемые символы великой пирамиды в Гизе, установленные формы проведения поклонения, идолопоклонство "развитию характера", чрезмерные почести, воздаваемые людям, особенно "избранным старейшинам", избранным поднятыми руками голосующих, а также попытки заранее планировать Божью работу с помощью хронологий или расписаний, основанных на пирамидах или других измерениях. Теперь дьявольская организация вывела "образ зверя" для того, чтобы соответствовать чрезвычайной ситуации в мире и создать впечатление, что люди могут связать этот мир в мирное и прочное соглашение, делая таким образом ненужным и нежелательным Царство Божье. Усилия направлены на то, чтобы заставить всех людей поклоняться такому "образу зверя". (Откр. 13:14, 15) Преданный остаток Иеговы и их сотоварищи отказываются привет-

ствовать, салютовать или поклоняться какому-либо образу; у них нет богов, кроме Иеговы. - Исх. 20:3-5

26 "Роши", или "Асирам" (или *ашерим*), демонизма представляли женскую часть религиозного поклонения и, следовательно, изображали жену сатаны, его нечистую организацию, управляемую демонами, которая признает его как господина и мужа. Эта организация порождает духовенство, которому Иисус сказал: "Ваш отец диавол; и вы хотите исполнять похоти отца вашего. Он был человекоубийца от начала и не устоял в истине". (Иоанна 8:44) Поклонение совершалось под сенью "роши" или "асерим". Сегодняшнее духовенство - друзья этого мира сатаны. Чтобы завоевать новообращенных и получить одобрение мира, они смешивают вещи сатанинской организации с вещами Божьими, тогда как между ними нет никакого согласия. (2 Кор. 6:14-16) Духовенство совершает свое поклонение под сенью, одобрением, разрешением, лицензией и защитой представителей организации, принадлежащей "богу мира сего". Остаток вышел из такого и не прикасается к неестественному. Они поклоняются и служат Богу в Его храме, под Его властью, согласно Его заповеди, под Его защитой и одобрением. Все "города", или организации ложных богов, Иегова уничтожил среди остатка. Такие "города", или "стражи", окружают их, чтобы уловить, и тем самым представляют собой грех, легко опутывающий и окружавший их: "Запинающий нас грех", то есть религия. (Евр. 12:1) Теперь остаток поклоняется Богу в духе и истине.

27 Все это очищение от религии среди остатка и "других овец" Господа сильно разгневало большего "Ассура" и всех демонов, и религионистов. Их религиозное лицемерие становится явным на контрасте, и их религиозные чувства потрясаются. Поэтому демоны подстрекают их к нападению на богоизбранный остаток и их сотоварищей, и развязывают против них войну лжи и гонений. Религионисты, особенно римско-католическая иерархия, которая находится на вершине, направляют багряного тоталитарного "зверя" против них, чтобы пожрать тех, кто отрекается от религии, поклоняется Иегове Богу и соблюдает Его заповеди. (Откр. 17:1-14) Это возбуждает гнев и ярость Иеговы против самонадеянного врага. Очистив свой класс "святилища" от религии и установив чистое поклонение среди своего остатка, Он не потерпит попыток тоталитарно-религиозной толпы вновь навязать демонизм своему народу завета, который сохраняет свою верность, преданно сопротивляясь всем подобным попыткам "мерзости запустения". Поэтому, в качестве кульминации, Иегова говорит, что уничтожит тех, кто отказался очиститься и держался за религию: "И совершу в гневе и негодовании мщение над народами, которые будут непослушны"; "над народами, которые не слушали". - Мих. 5:15; А.П.В. и Лизер.

28 Эти народы слышали звук своими ушами, но не вняли прозвучавшей вести. Более шестидесяти лет свидетели Иеговы величайшей кампанией возвещения в истории христианства предупреждали народы о Божьем возмездии, грядущем в Армагеддоне. Поэтому нет никакого оправдания тому, что они не слышали. Народы просто предпочли забыть Иегову Бога и не желают слушать с верой и послушанием. По этому поводу Иегова через своего пророка предсказал: "Посмотрите между народами и внимательно взглядитесь, и вы сильно изумитесь; ибо Я сделаю во дни ваши такое дело [в Армагеддоне], которому вы не поверите бы, если бы вам рассказывали [заранее]". (Ав. 1:5; Деян. 13:40, 41) Армагеддон будет настолько яростным, что сделает все народы как будто их и не существовало. (Авдий 16) Это будет праведное возмездие им, потому что такое возмездие означает оправдание имени Иеговы, которое народы позорят, выбирая демонопоклонство и власть демонов и преследуя тех, кто носит имя Иеговы и провозглашает Его ТЕОКРАТИЮ через Иисуса Христа.

ТРЕБОВАНИЯ

29 Демоны собирают все народы мира к Армагеддону, и жизнь каждого человека среди народов затронута. Сатана-дьявол - "бог мира сего" и по-прежнему имеет "державу смерти". (Евр. 2:14) Он хочет заставить народы поверить, что жизнь в мире и счастье зависит от его организации, протекает через нее, поддерживается и защищается ею. Сейчас эта демоническая организация стремительно приближается к своему ОКОНЧАТЕЛЬНОМУ концу. Отчаявшись либо править, либо разрушить, сатана устанавливает требования, согласно которым творения могут жить под властью его организации и которым они должны следовать, иначе будут убиты. Он постановил, что никто не выживет, кроме тех, кто поклоняется его звериной организации и имеет ее знак на челе или руке; и он принуждает людей к порядку, противоречащему правилам Иеговы. - Откр. 13:15-17

30 В действительности Иегова Бог - источник жизни, и Ему принадлежит спасение. (Пс. 35:10; 3:9) Он провозглашает, что все, кто подчиняется сатанинской организации и живет под ее властью, будут уничтожены вместе с ней в Армагеддоне падением Иеговы. Иегова через Свое Слово открывает, что единственным местом безопасности и сохранения жизни во время великого потопа Армагеддона является ковчег Его организации. Все ищащие вечной жизни должны укрыться в нем. Его повеление верному остатку состоит в том, что теперь они должны помочь беженцам доброй воли добраться до этого единственного места безопасности и жизни, а также донести до них жизненные требования Иеговы, которые они должны выполнять, пребывая в Его убежище. Таким образом, сейчас происходит великий спор о действительных требованиях для жизни.

31 Через своих глашатаев и свидетелей, Иегова обращается к "христианскому миру": "Слушайте,

что говорит Господь: встань, судись перед горами, и холмы да слышат голос твой!" (Мих. 6:1) "Христианский мир" возмущается и говорит: "Зачем приходить ко мне и постоянно заставлять меня слушать весть? У меня есть Библия, а почему бы вам, свидетелям, не пойти к язычникам?" Зачем? В том образе Иегова говорил со своим исповедуемым народом-завета Израилем, а теперь Он приказывает "христианскому миру" слушать, потому что у язычников нет никаких обязательств завета перед Всемогущим Богом, в то время как "христианский мир" утверждает, что находится в завете, чтобы исполнять Его волю. Таким образом, его претензии делают его объектом Божьих требований. "Суд должен начинаться с дома Божьего", - таково Божье правило. "Христианский мир" претендует на роль такого дома и поэтому должно привлечь к себе внимание раньше язычества. "Христианский мир" стремится оправдать своё подчинение религии или демонизму. Иегова призывает её "состязаться", или, как переводит Ротерем, "поддерживать свой спор" с Ним относительно того, чрезмерны ли требования Царства или необоснованы, и почему уничтожение не должно настигнуть "христианский мир" так же, как и язычество в Армагеддоне. Иегова также призывает их вести этот спор самым публичным образом, 'перед горами и холмами'. Этот спор представляет жизненный интерес для самых низких и самых высоких персон видимой организации сатаны, для пап, диктаторов, царей, судей, губернаторов и других, чье высокое положение делает их ответственность более значительной из-за власти и влияния, которые они оказывают на народы, и законов, установленных для людей. Вместо того чтобы отнимать свободу слова, печати и собраний в связи с поклонением Иегове Богу, "христианский мир" должен играть честно и думать о вечном благополучии своих народов и позволить им выслушать обе стороны спора. Затем пусть люди сами определят, какая из сторон права, и свободно действуют в соответствии с этим, тем самым определяя каждому его собственную судьбу.

32 "Слушайте, горы, суд Господень, и вы, твердые основы земли: ибо у Господа суд с народом Своим, и с Израилем Он состязуется". (Мих. 6:2) Эти горы особенно символизируют возвышенные национальные правительства "христианского мира", включая "царя севера" и "царя юга", которые сейчас обмениваются ударами в борьбе за мировое господство. Иегова сделал так, чтобы такие "горы" услышали весть о Его требованиях для жизни. Свидетели Иеговы с помощью специальных курьеров нанесли личные визиты различным правящим лицам и вручили им напечатанные резолюции, принятые на международных съездах. Подобная информация была отправлена по почте таким мирским властям. Все это передавалось по радио через огромные сети станций. Проводились публичные слушания в федеральных комиссиях, Верховном суде и других судах, как высоких, так и низких; а также петиции за

свободное поклонение и открытые дебаты, подписанные миллионами честных любителей праведности. Даже так называемые "языческие народы" были уведомлены о судах Иеговы.

33 Предмет спора, из-за которого два "царя" заявляют, что будут сражаться до последнего солдата и выстрела, не является главным вопросом. По-настоящему серьезный вопрос заключается не в том, кто из них окажется на вершине мирового господства, а в том, будет ли ТЕОКРАТИЧЕСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО Иеговы осуществлять ВСЕОБЩЕЕ ГОСПОДСТВО? Что tolku, если один "царь" "христианского мира" временно окажется на вершине, если вскоре после этого весь "христианский мир" вместе с язычеством будет стерт с лица земли в Армагеддоне за несоответствие требованиям Бога? Поэтому мнение "христианского мира" о том, что свидетели Иеговы зря тратят время, являются помехой и не служат никакой жизненно важной, существенной цели, перевернуто с ног на голову. Провозглашение ими Слова Иеговы - это самое жизненно важное, и наущенное служение, от которого все народы могут получить долговременную пользу. Отношения созданий с Высшей Властью и Правительством "Высших Властей" имеют большее значение, чем отношения с любой земной человеческой организацией, и от них зависит вечная жизнь и счастье создания.

34 В споре Иеговы с неверным Иерусалимом Он посыпал своих пророков снова и снова. Так и теперь Он посыпает Своих помазанных свидетелей. Не только возвышенные должны слушать, но и те, кто претендует на то, чтобы быть основой видимой организации сатаны: "Вы прочные камни, основания земли". (Ром.) Папа в Ватикане претендует на роль камнем основания духовного Израиля, "церкви". Он и все другие религиозные системы "христианского мира" претендуют на то, чтобы быть прочными, стойкими, когда все остальное рухнет, и быть основанием, на котором поконится цивилизация земной организации. Поэтому они настаивают на том, чтобы религия была предусмотрена в мировом порядке, который будет установлен после этой мировой войны. Папа опирается на державы Оси как на свою военную руку, "меч своей церкви", а все подобные товарищи заявляют, что сильные, иерархические и авторитарные правительства являются единственной прочной основой для постоянного стабильного человеческого общества, "нового порядка, основанного на моральных принципах". Такие религионисты, включая самого понтифика Ватикана, были уведомлены о противоречиях Иеговы и предупреждены, что они "умрут"!

35 Этот спор с мнимым Божьим, "Израилем" или "христианским миром", нельзя отвергнуть легкомысленно, как будто он не влияет на исход мировых событий или на личную надежду на жизнь каждого. Вам очень важно знать, сохранил ли "христианский мир" веру в Бога или нарушил завет с Ним, и достоин ли он смерти, а значит, обречен. Все люди доброй воли, желающие жить,

должны быть заинтересованы в этом споре, чтобы определить, встать ли на сторону "христианского мира" или оставить его. Вы должны знать, как избежать смертельных ловушек, в которые его заманили демоны. Таким образом, вы сможете избежать его недостатков и нарушений заветов и тем самым избежать его ужасной участи в Армагеддоне. Чтобы узнать, что требуется Богом для жизни и как сохранить свою непорочность перед Ним, вы должны выслушать Его сторону в этом споре.

36 Иегова рассуждает с "христианским миром" на основании того, на чём оно заявляет о своей деятельности, а именно, как "Его народ": "Народ Мой! что сделал Я тебе и чем отягощал тебя? отвечай Мне". (Мих. 6:3) Иегова задает тот же вопрос более позднему пророку. (Иер. 2:5-8, 31) "Христианский мир" претендует на Божьи обетования в Библии, но не исполняет Его закон поклонения, на котором основано исполнение этих обетований. (Исх. 20:6) Поэтому несет ли Бог ответственность за то, что они не исполняют эти обетования? Что касается религионистов и их политических союзников, которые пренебрегают Божьим законом и нагло молят Его благословить их планы и методы, то в Притчах 28:9 говорится: "Кто отклоняет ухо свое от слушания закона, того и молитва - мерзость". (Пр. 15:8) Не выполнив свою часть завета, "христианский мир" не сможет получить обещанные благословения. Почему же тогда он должен оскорбляться и его религиозные чувства должны быть потрясены, когда свидетели Иеговы указывают на его неудачи? Почему он должен уставать от их настойчивости в предупреждении его по Божему повелению и затем пытаться остановить таких свидетелей толпами, католическими акциями, правительственные запретами и изощрёнными преследованиями, осуществлямыми под покровом законности и "чрезвычайных" законов и мер?

37 Иегова не без оснований продолжает посыпать к нему Своих свидетелей. Он знает, что важность вопроса заслуживает этого. Кроме того, "христианскому миру" следует задуматься о том, что это свидетельствует о великой терпеливости и милосердии Бога, когда Он предупреждает его, прежде чем свершить над ним Свой суд в наказание за то, что он не выполнил требований завета и тем самым поносит Божье имя. (Иер. 7:25; 2 Паралипоменон 36:15, 16) "Отвечай Мне" (или "свидетельствую против меня", в англ. Библии), - говорит Иегова; но религионисты не могут ответить на это, опираясь на аргументы Писания. Их ставят в тупик Его малые дети, которые цитируют Писание, показывая Божью праведность и непорочность. Что так называемые "христианские религионисты" могут выставить против Иеговы? Он не несёт ответственности за прошлый и нынешний курс евреев. На самом деле, такие "христианские религионисты", обладая большими возможностями и ответственностью, поступили хуже перед Иеговой Богом, чем сами естественные евреи. Поэтому, из злобы, эти религионисты

лжесвидетельствуют против свидетелей Иеговы, чтобы дискредитировать их и их послание. Люди доброй воли не устают от этого, но рады их посещениям.

38 Обреченному "христианскому миру" следует задуматься о том, что Иегова в Своей верности сделал, благодаря чему оно могло бы быть вечно благословлено. "Я вывел тебя из земли Египетской и искупил тебя из дома рабства, и послал перед тобою Моисея, Аарона и Мариам. Народ Мой! вспомни, что замышлял Валак, царь Моавитский, и что отвечал ему Валаам, сын Веоров, и что происходило от Ситтима до Галгал, чтобы познать тебе праведные действия Господни". (Мих. 6:4, 5) Иегова обеспечил образную пасху в Египте для избавления евреев, а в свое время обеспечил настоящую, "Пасха наша, Христос", "Вот Агнец Божий, Который берет на Себя грех мира", и через нее приходит избавление от антитипичного Египта - мировой организации сатаны. (1 Кор. 5:7; Иоан. 1:29) "Христианский мир" утверждает, что вышел из "Египта", но опровергает свое утверждение, заявляя дружбу с миром, врагом Божиим. (Иак. 4:4) Иегова Бог вновь послал Своего Пророка, Большого Моисея, Иисуса Христа, чтобы указать путь из мира и привести к благословениям, обещанным послушным, которые услышат этого Пророка. (Деяния 3:22, 23; 7:37) С приходом в храм для суда Иегова послал с ним остаток братьев Христа как соучастников в свидетельстве, что изображено через брата и сестру Моисея - Аарона и Мариам. (Гал. 3:28; Иоиль 2:28, 29) Они провозглашают имя Иеговы в антитипичном Египте. - Исх. 9:16; 15:20

39 Иегова Бог никогда не поддерживает проклятие врагов против тех, кто верно служит Ему. Валак, древний царь Моава, выступал против народа Иеговы и хотел проклясть и обречь его на гибель. Пророк Валаам нанялся для этого. Таким образом, он изображает класс "человека греха", включая сообщество "лукавого раба", а также римско-католическую иерархию и других священнослужителей "христианского мира". Они нанимаются к мирским силам, которые стремятся к мировому господству и поэтому выступают против ТЕОКРАТИИ и платят религионистам, чтобы те прокляли свидетелей Иеговы за проповедь этого ТЕОКРАТИЧЕСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА. (Числа 22, 23, 24; 2 Пет. 2:15, 16; Откр. 2:14) Иегова обратил попытку Валаама проклясть в благословение. Сегодня проклятия и ложные представления, направленные религионистами против Его народа завета, Он обращает в свидетельство о Царстве и во благо для своих верных свидетелей, которые любят Его. (Втор. 23:4, 5; Неем. 13:2; Иис. Нав. 24:9, 10) Никакие проклятия, записанные в Слове Божием, не могут быть применены против Его верных слуг. Религиозные проклятия, произносимые на них папой и подобными священнослужителями, не являются ни библейскими, ни Божиими, ни бесовскими и бесполезными.

40 Чтобы провести их "от Ситтима до Галгала", Иегова разделил воды Иордана и провел свой народ по сухе. Затем, используя Галгал как базу, Он направил их в обход Иерихона, что завершилось полным уничтожением этого одержимого демонами религиозного оплота. Из этой гибели спаслась только Раав и ее верующие домочадцы, представляя, как Бог спасает из гибели "христианского мира" "овец" доброй воли, которые делают добро Его верным и истинным свидетелям, остатку братьев и сестер Христа. "Христианский мир" мог бы воспользоваться привилегиями завета с Богом и пережить подобные события в духовном смысле, "от Ситтима до Галгала", так сказать. Только "остаток" и их сотоварищи, такие как Раав, были так ведомы, употреблены и сохранены Господом. Почему не "христианский мир"? Потому что он сознательно нарушил свой подразумеваемый завет с Богом. Вспоминая такие факты, можно увидеть, что Иегова не виноват. Столкнувшись с такими фактами, "христианский мир" должен "познать ... праведные действия Господни". Он соблюдает завет. - Неем. 1:5

41 Теперь, когда Армагеддон находится непосредственно перед нами, речь идет о жизни или гибели. Те, кто хочет быть среди "других овец" Господа, которые составят "великое множество" выживших в Армагеддоне и будут радостно жить на земле вечно, должны найти ответ на очень личный и очень важный вопрос. "С чем предстать мне пред Господом, преклониться пред Богом небесным? Предстать ли пред Ним со всесожжениями, с тельцами однолетними? Но можно ли угодить Господу тысячами овнов или неисчисляемыми потоками елея? Разве дам Ему первенца моего за преступление мое и плод чрева моего - за грех души моей?". - Мих. 6: 6, 7

42 Как же теперь приемлемо приблизиться к Богу и встать на жизненный путь? Ведущая религиозная организация настаивает, что это возможно через римско-католическое духовенство и их канонизированных святых. Их последний аргумент заключается в том, что человечество должно прийти к этому через "новый порядок, основанный на моральных принципах", одобренный папой. Протестантское духовенство придерживается той же линии, удерживаясь за "папский фартук", и для самозащиты поддерживает политику "доброго соседа" с римско-католической иерархией, утверждая, что путь к Богу лежит через присоединение к их конфликтующим религиозным системам; чтобы спастись и попасть на небеса, нужно быть их членом. Все они согласны с тем, что нужно приносить щедрые финансовые жертвы для поддержки духовенства и их дорогих организаций. Они проводят сборы средств, как будто хотят обогатить Бога. Миллиарды долларов платят им за мессы и молитвы за умерших. Они игнорируют закон Божий и назначенный Им путь, угождая себе, а затем успокаивают свою совесть такими так называемыми "жертвоприношениями". Вместе с такими религионистами класс "лукавого раба"

выстраивается в оппозицию к ТЕОКРАТИИ и ее свидетелям, утверждая, что путь к Богу - это самовозвеличивание через так называемое "развитие характера".

43 Жертвоприношения без послушания - это тактика подкупа и мерзость для Бога. (Пр. 21:27; Ис. 1:11-17) "Послушание лучше жертвы". (1 Цар. 15:22) Простое материальное жертвоприношение благоприятствовало бы богатым в ущерб бедным, не имеющим ничего. Все такие "жертвы" - это вещи вне самого человека и могут стать простой формальностью, которую можно исполнить без участия сердца и с внутренними оговорками, как это делали ненавистники диктатуры, вынужденные приветствовать Гитлера и салютовать его флагу. Религионисты делают внешнее и формальное признание "проступка" и "греха души моей". Во время мирового конфликта 1914-1918 годов они преследовали сознательных христиан, но их видимость покаяния впоследствии не привела их к принятию Царства Божьего, провозглашаемого Его гонимыми свидетелями. Вместо этого они ожесточили свои сердца против Царя Иеговы и обратились к Лиге Наций, Всемирному Суду, Парижскому мирному пакту 1928 года, запрещающему войну, и другим антитеократическим схемам. Римско-католическая иерархия имела свою собственную схему мирового господства, а именно, возрождение "Священной Римской империи" с помощью деспотичных диктаторов. И сегодня, как и в темные века, Иерархия готова пожертвовать миллионами своего "католического населения" ради достижения своих эгоистических целей, а также стать причиной гибели миллионов первенцев и других детей человеческих матерей, которые борются против тоталитарных диктаторов, служащих целям Иерархии. Честные католики, которые ценят преимущества демократии и разделение церкви и государства, должны пробудиться к этому лицемерию духовенства и прислушаться к Божиим требованиям для жизни и благословений. Будет ли Он доволен таким религиозным жертвоприношением человеческой плоти и крови в нарушение вечного завета Бога? - Быт. 9: 6, 11

44 "О, человек! сказано тебе, что - добро и чего требует от тебя Господь: действовать справедливо, любить дела милосердия и смиренномудренно ходить пред Богом твоим". (Мих. 6:8) Иегова сообщил человеку Свои требования; "А все, что писано было прежде, написано нам в наставление". (Рим. 15:4) Теперь Бог послал в храм Своего пророка, Большого Михея, Иисуса Христа. Его Бог употребляет для того, чтобы прояснить вдохновенные Писания и указать на требования Иеговы. Таким образом, со временем прихода Господа в храм в 1918 году Писание было открыто так, как никогда прежде. Христианам стало ясно их истинное поручение от Господа и их обязательства по завету, а также требования, касающиеся "других овец" Господа, которые бегут к Нему в поисках убежища. Затем Иегова помазал свой одобренных остаток и послал их во исполнение этого

открытого поручения идти по всему "христианскому миру" и другим народам, чтобы передать животворящую информацию всем, независимо от того, называют ли они себя христианами или нет. Как и в дни Михея, человек, который действительно в завете, чтобы исполнять волю Божью, и человек, который лишь заявляет об этом, должны быть и на самом деле больше всего заинтересованы в том, что Господь требует. Однако правило Господа одинаково распространяется и на земных людей доброй воли, которые становятся Его "другими овцами", даже если они, в отличие от "христианского мира", не претендуют на то, чтобы быть духовными израильтянами.

45 Вопрос, который юноша задал Иисусу, теперь уместен: "Что сделать мне доброго, чтобы иметь жизнь вечную?" (Матф. 19:16-19) Из-за унаследованного греха и несовершенства никто на земле теперь не может поступать совершенно; но обратите внимание на Божье Слово о том, что "благо" делать: "Прославлю имя Твое, Господи, ибо оно благо". (Пс. 53:8) "Благо есть славить Господа и петь имени Твоему, Всеышний". (Пс. 91:2) "Хвалите Господа, ибо благо петь Богу нашему, ибо это сладостно, - хвала подобающая". (Пс. 146:1) "Посеянное [истины Царства] же на добной земле означает слышащего слово и разумеющего, который и бывает плодоносен, так что иной приносит плод во сто крат, иной в шестьдесят, а иной в тридцать". (Матф. 13:23) "Хорошо, добрый и верный раб! в малом ты был верен, над многим тебя поставил". (Матф. 25:21; Луки 19:17) "Чтобы вам познавать, что есть воля Божия, благая, угодная и совершенная". (Рим. 12:2) Из всего вышесказанного следует, что люди доброй воли, "другие овцы" Господа, должны сначала принять Его истину и посвятить себя Господу. Затем они должны свидетельствовать о Его имени и Царстве, неся плоды Царства другим жаждущим доброй воли, и продолжать верно и честно исполнять выраженную добрую и совершенную волю Бога.

46 Вы хотите жизни! "И чего требует от тебя Господь: действовать справедливо". Делайте то, что справедливо и правильно. Не отказывайте "страннику, находящемуся во вратах твоих" в его праве - услышать Божью живительную весть. Даром

получили, даром и отдавайте. Не проявляйте пристрастия и уважения к лицам. Не осуждай своего брата-христианина или "ближнего". Пусть он сам несёт свою ношу перед Господом и отвечает перед своим Господином, Который его судит. - Рим. 14:4; Гал. 6:5

47 "Любить дела милосердия". Этого требует и Господь. "Ибо Я милости хочу, а не жертвы, и Богочества более, нежели всесожжений". (Осия 6:6) Будь снисходителен и терпелив к недостаткам и непреднамеренным ошибкам братьев твоих, подсказывая им правильный путь в их затруднениях. Озвучивайте милосердное предупреждение Господа тем, кто обречён погибнуть в Армагеддоне, если им не помочь. Наносите повторные визиты тем, кто медленно понимает, но желает. Предостерегайте честных и искренних людей от религии. Помогайте беженцам найти "город-убежище" Господа для защиты от Божьего палача в Армагеддоне и оставаться там, соблюдая правила, в пределах города, в честности. Делайте добро свидетелям Иеговы, "меньшим из братьев [Христовых]", и не пользуйтесь условиями войны, чтобы выплыснуть на них религиозную злобу за соблюдение Божьего закона и разоблачение религии.

48 "И смиренномудренно ходить пред Богом твоим"; а не вопреки Ему. Это означает, что нужно быть не своевольным, а послушным Божьему закону и организационным инструкциям. Познайте истинные "Высшие Власти". Не поддерживайте схемы, возвышающие создания и организации, которые противостоят Иегове и Его всеобщему господству через Его ТЕОКРАТИЮ. Не думайте, что вы выше Божьего закона и что человеческий закон выше Божьего в некоторых случаях, особенно в чрезвычайных ситуациях, созданных человеком. Мировой кризис Армагеддона у дверей - это как раз то самое время, когда нужно с особой тревогой соблюдать Божий закон и повиноваться Ему, а не отчаявшимся людям. Только те, кто послушно ходят с Иеговой Богом, как Ной ходил с Богом до потопа, имеют шанс пережить Армагеддон и служить Ему после него.

(Продолжение следует)

РАБОТА ЦАРСТВА

Читатели Башни Стражи теперь понимают, что ТЕОКРАТИЧЕСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО функционирует на земле в той мере, в какой это касается тех, кто посвящен Иегове. Как помазанный остаток, так и Ионадавы имеют привилегию, по милости Господа, участвовать в покрытии законных расходов на продолжение работы Царства. Их пощертования, сделанные непосредственно в Общество Башни Стражи, Библии и Трактатов, по адресу 124 Columbia Heights, Brooklyn, N. Y., являются для них гарантией того, что деньги будут использованы с наилучшей пользой для продвижения интересов Царства.

Это объявление - не просьба о деньгах, а напоминание всем, у кого есть желание поддержать Царство Иеговы, о том, что следует заранее сделать провизию для участия в работе и делать это, откладывая каждую неделю определенную сумму в соответствии с тем, как Господь благоволит им в финансовом отношении. Работа Общества Башни Стражи, Библии и Трактатов заключается в том, чтобы наиболее экономно использовать внесенные деньги для провозглашения имени Иеговы и Его Царства. Если заинтересованные лица будут заранее проинформированы о вероятной сумме, которая будет внесена в течение года, то это позволит соответствующим образом наметить работу и

связанные с ней расходы. Поэтому мы предлагаем вам, получив этот номер "Башни Стражи", отправить почтовую карточку в Общество и сохранить ее копию как напоминание себе о сумме, которую вы обещали, и без промедления отправить карточку в Общество. Не пишите на открытке ничего, кроме следующего:

По милости Господа я надеюсь, что смогу внести в работу по провозглашению Царства Иеговы в течение следующего года сумму в размере \$... которую я буду перечислять в таких количествах и в такое время, в какое сочту удобным, как Господь благословит меня.

Подпись ...

Отправьте открытку по адресу

Общество Башни Стражи, Библии и Трактатов,
Офис казначея

124 Columbia Heights Бруклин, Нью-Йорк.

Те, кто проживает за пределами Соединенных Штатов и желает принять участие в финансировании необходимых расходов, пожалуйста, направляйте свои письма или открытки в офис Общества в той стране, в которой вы проживаете.

Помните о том, что мы нуждаемся в руководстве Господа, и представьте этот вопрос перед престолом небесной благодати, чтобы пожертвованные деньги были использованы с наилучшей пользой для провозглашения Царства Божьего.

ПРАВИТЕЛЬ "НОВОГО МИРА" И ЕГО СОРАТНИКИ

Обращаясь от размышлений о зверском правлении нынешнего неудовлетворительного мира, приятно рассмотреть видение славного нового мира и его величественного правителя, его титул, его Отца, его положение и его соратников по управлению. Один из этих соратников, Иоанн, которому было даровано это вдохновенное видение, описывает его для пользы нас, живущих в конце этого мира:

"И взглянул я, и вот, Агнец стоит на горе Сионе, и с Ним сто сорок четыре тысячи, у которых имя Отца Его написано на чехлах. И услышал я голос с неба, как шум от множества вод и как звук сильного грома; и услышал голос как бы гуслистов, играющих на гуслях своих. Они поют как бы новую песнь пред престолом и пред четырьмя животными и старцами; и никто не мог научиться сей песни, кроме сих ста сорока четырех тысяч, искупленных от земли. Это те, которые не осквернились с женами, ибо они девственники; это те, которые следуют за Агнцем, куда бы Он ни пошел. Они искуплены из людей, как первенцу Богу и Агнцу, и в устах их нет лукавства; они непорочны пред престолом Божиим". - Откр. 14:1-5

В Писании "гора" - это символ Божьего правления или Царства. Самая высокая часть горы правильно называется "вершина". Высшая часть Божьего Царства - это правитель или царь. Иегова сказал. "Я помазал Царя Моего над Сионом, святою горою Моею". (Пс. 2:6) Организация Иеговы описана в Его Слове под символом и названием "Сион", и ее образом была гора Сион в Палестине. Когда Давид из Вифлеема стал царем иудеев, гора Сион стала местом правления нации. Там Давид построил себе дом из "кедрового дерева", символизирующий вечное существование Божьего Царства. Это было типичное Теократическое правление Иеговы Бога.

Через тысячу лет после этого Иоанн в видении увидел прекрасную гору. Это должна была быть белая гора, славная, потому что белый цвет символизирует чистоту, и потому что Господь славен. Это была гора Сион, чистая и святая Божья организация, Царство, Правитель которого чист, свят и непорочен. Он - Иисус Христос, Возлюбленный Божий. Тот факт, что апостол Иоанн видел гору

Сион, указывает на то, что Царство Божье через Иисуса Христа родилось в 1914 году н. э. и что после этого слуги Божьи, которых изображал Иоанн, видели это правительство и оценили его как установленное и действующее, в то время как его враги все еще существуют и борются за мировое господство. Настанет день, и он уже недалек, когда гора Сион станет миром и радостью для всех, кто живет вечно на земле. (Пс. 47:2) Иегова любит Сион и вход в эту организацию. (Пс. 77:69; 86:2) Сион - официальное место обитания Бога Иеговы, и поэтому Сион чист и свят. (Пс. 9:12; 131:13) Из Сиона сияет Бог, потому что Сион чтит Господа Бога и превозносит Его имя. - Пс. 49:2; 134:21

Иоанн говорит, что видел "Агнца", который стоял на горе Сион. Сцена преображения "на святой горе", когда Агнец Божий был еще на земле во плоти, похоже, относится к тому же самому. (2 Пет. 1:17, 18) Это "Агнец Божий, Который берет (на Себя) грех мира". (Иоанна 1:29) Его кровь, пролитая на Голгофе, предназначена для искупления греха верующего человечества, и теперь Агнец приходит в Своей славе, облеченный всей силой и властью, чтобы очистить и снять пятна греха с тех, кто будет жить в новом мире. Следует отметить, что в книге Откровения Иисус назван "Агнцем" двадцать восемь раз, что больше, чем любое другое имя, которым Он назван. У Бога должна быть причина, чтобы подчеркнуть это имя. "Агнец" переводится с греческого слова *arnion*, что в буквальном переводе означает "дорогой ягненок" или "ягненок". Очевидная цель этого названия - напомнить всему творению, что Бог - Великий Пастырь и что Иисус - самый дорогой из великого Божьего стада. Иисус сказал: "Иегова - пастырь мой". (Пс. 22:1) Стоящий на горе Сион, таким образом, определенно идентифицируется как Иисус Христос, славный Царь, обещанное Семя. - Быт. 22:8, 18

Иисус занял Своё положение на горе Сион в 1914 году. Видение Иоанна указывает на то, что, стоя там, Иисус теперь 'видит плод страданий души Своей' в исполнение слов, произнесённых пророком Божиим (Ис. 53:11, 12), и что Он исполнен удовлетворения и радости, потому что пришло время оправдать имя Его Отца. (Иер. 11:19. 20, Пс. 109:2-

6) Тридцать пять столетий назад в Египте был заклан ягнёнок, и его кровь стала основой для завета закона, который Бог заключил с израильтянами в Египте и позже подтвердил на горе Синай на их пути в Святую Землю. Точно так же кровь Иисуса, Агнца Божьего, закланного на земле, является основополагающей жертвой для "нового завета", посредником которого является Иисус, и который заключён на земле и утверждён при приходе на истинную гору Сион (Евр. 12:24). Он является величайшим и самым любимым из всех творений Божьих, и о Его владычестве написано: "А ты, башня стада, холм дщери Сиона! к тебе придет и возвратится прежнее владычество, царство - к дщерям Иерусалима". - Мих. 4: 8

Его Царство родилось или началось в 1914 году, до того, как на Сион обрушилась "война на небе". "Еще не мучилась родами, а родила; прежде нежели наступили боли ее, разрешилась сыном [новорожденное правительство]". (Ис. 66:7) "Сын [Сын Божий] дан нам; владычество на раменах Его". (Ис. 9:6,7) Это правда, потому что Он - дорогой Агнец Божий и помазанный Царь, который сейчас находится на Своем престоле. Закон, или правило действий, которое будет управлять новыми небесами и новой землёй, исходит с горы Сион. (Иса. 2:3) Не из Рима, а из Сиона. В Божьей организации дорогой Агнец Божий возложен как краеугольный камень, Божий Помазанный Царь, и Он является святынищем для детей или членов Сиона. (Иса. 28:16; 8:14) Эти члены Сиона составляют церковь и являются "живыми камнями", возведёнными на Нём (1 Петра 2:6-8). Он также является камнем преткновения для своих врагов, которые спотыкаются о Него, как о законного Правителя мира.

Символически говоря, церковь - это "невеста Агнца", и после Его прихода в храм для суда настало время сказать ей, как дочери Сиона, чтобы она возрадовалась этому факту: 'Ликуй громко, дочь Сиона, и восклирай от радости; ибо вот, Царь твой грядёт к тебе. Он возвестит мир народам, и Его владычество будет по всей земле'. (Зах. 9:9, 10) Церковь - это "дочь Сиона". Именно Сион (Божья организация) рождает своих детей, которые становятся членами Царства Божьего. О таких детях написано: "Как Сион, едва начал родами мучиться [родовые муки постигли его в 1917 и 1918 годах], родил сынов своих?". - Ис. 66:8

Теперь, когда Сион отстроен, а его дети выведены на свет, классу слуг Господних или народу Божьему на земле, представленному апостолом Иоанном, дано видение того, что произошло. Поэтому Иоанн добавляет об Агнце: "И с Ним сто сорок четыре тысячи, у которых имя Отца Его написано на чelaх". (Откр. 14:1) Это пророческое видение не могло быть исполнено до тех пор, пока верные христиане, уснувшие в смерти в ожидании возвращения Господа, не были воскресены из мёртвых к жизни в духе, и суд в храме не начался с "дома Божьего", а остаток на земле не был одобрен и приведён в храмовое состояние, освящённый

вспышками Иеговы, Его озарениями истины. Будучи рождены как Божьи дети, зачатые и помазанные Его духом, и таким образом признанные Им, они имеют Его имя на своих чelaх. Это означает, что они осознанно понимают, что являются Божьими детьми, и, с именем на чelaх, их легко опознать как детей Божьих. Класс Иоанна, или класс служителей, находящийся теперь в храме, может видеть и ценить это прекрасное видение, первая часть которого представляется как Христос, славный Царь, а также Его члены тела в Божьей организации. Те, кто являются детьми, начали и продолжают воспевать хвалу Иегове и радоваться: "И Иегова будет царствовать над ними на горе Сион отныне и вовеки." - Мих. 4:7, А.П.В.

Число тех, кто стоял с Агнцем на горе Сион, такое же, как и тех, кто был "запечатлён" из духовных двенадцати колен Израиля, а именно, 144 000 (Откр. 7:4). Бог обещал написать Своё имя на Своих верных (см. Откровение 3:12). Эти люди показаны в видении как те, кто получил Его имя, написанное на их чelaх. Это те, кто избежал ловушки вражеской организации Вавилона, как написано: "А на горе Сионе будет спасение, [будут спасшиеся, заметка в англ. Библии], и будет она святынею; ... И придут спасители на гору Сион, чтобы судить гору Иисава [сатанинскую религиозную организацию], и будет царство Господа". (Авд. 17:21) Под силой и влиянием демонов сейчас предпринимается попытка заставить всех созданий на земле поклоняться "зверю", видимой организации сатаны, но на чelaх тех, кто отмечен именем их Отца Иеговы, нет места для "имени" или "числа" "зверя". Вместо этого на них видны имя чести, благоговения и хвалы Иегове и Его Царю. Они полностью преданы Господу.

Собранный к Господу, то есть в единство с Ним, Его народ теперь вышел из Вавилона, и для него настало время радоваться и петь; что они и делают. (Пс. 125:2; Ис. 52:7,8) Это также время, когда начинается гнев Божий против вражеской организации Вавилона. Поэтому написано: "ГОСПОДЬ ВЫВЕЛ НА СВЕТ ПРАВДУ НАШУ; ПОЙДЕМ И ВОЗВЕСТИМ НА СИОНЕ ДЕЛО ГОСПОДА БОГА НАШЕГО ... потому что у Него есть намерение против Вавилона, чтобы истребить его, ибо это есть отмщение Господа, отмщение за храм Его. И воздам Вавилону и всем жителям Халдеи [Вавилонии] за все то зло, какое они делали на Сионе в глазах ваших, говорит Господь. КАК ВАВИЛОН ПОВЕРГАЛ ПОРАЖЕННЫХ ИЗРАИЛЬЯН, ТАК В ВАВИЛОНЕ БУДУТ ПОВЕРЖЕНЫ ПОРАЖЕННЫЕ ВСЕЙ СТРАНЫ". (Иер. 51:10, 11, 24, 49) Настало время возвестить "день отмщения Бога нашего", и те, кто принадлежит к организации Господа, должны возвестить его. - Ис. 61:2

Есть служение, которое нужно совершать. Некоторые из тех, кто был облагодетельствован познанием Божьей истины и заключил завет исполнять Его волю, стали "изнемогать в добрых делах" и пришли к выводу, что все, что им нужно делать, - это внешне проявлять "приятный характер", собираясь вместе и иметь то, что они называют

"общением", а затем ждать, когда их возьмут на небо. Они обманывают сами себя и обмануты. Однако Иегова собирает Своих верных людей в Сион для служения. Он посетил народы, чтобы избрать из них "людей для Своего имени", и те, кто избран, должны быть Его свидетелями и воспевать Его хвалу (см. Деяния 15:14; 1 Петра 2:9; Исаия 43:10,12). Поэтому апостол Иоанн, представляющий класс служителей, слышит "голос с неба, как шум от множества вод и как звук сильного грома; и услышал голос как бы гуслистов, играющих на гуслях своих". – Откр. 14:2

Американский Пересмотренный Перевод передаёт эту часть текста так: "Голос, который я слышал, был как голос арфистов". Картина показывает, что члены Сиона не могут и не остаются в тишине. Они не могут, потому что "во храме Его все возвещает о Его славе". (Пс. 28:9) Находясь в храме, они должны воспевать хвалу Иегове. Если есть люди, утверждающие, что они последователи Христа, но использующие "мягкий подход" в отношении сатанинской организации, или настаивающие на том, чтобы не шевелиться и игнорировать тот факт, что у сатаны есть организация, это является убедительным доказательством того, что они не принадлежат к Божьей столичной организации Сион, какой бы ни была их позиция. Пусть никто, заключивший завет с Господом, не обманывается, оставаясь в тишине и бездействии. Эта картина из Откровения и множество подтверждающих текстов показывают, что класс Божьего храма должен быть активен до самого конца.

Иоанн услышал "голос с неба, как шум от множества вод", и это предвещает ливень Божьих благословений: "По гласу Его шумят воды на небесах, и Он возводит облака от краев земли, творит молнии среди дождя". (Иер. 10:13) То, что голос был "как звук сильного грома", символически говорит о провозглашении Божьей вести, которая является обличением (или упреком) для тех, кто поносит Его имя. (Псалом 103:7, 17:7, 8, 14) Но для тех, кто любит Бога, это звук освежающей истины, возвещающий им, что Царство Божье наступило, и настало время радоваться и петь. Храм теперь открыт, и настало время поставить священных певцов и арфистов, которые будут петь хвалу Иегове Богу. Такое служение совершилось в образном доме Господнем. В образном храме древних времен царь Давид выделил определенных музыкантов, "которые должны были пророчествовать с арфами... ...для песнопений в доме Господнем". (1 Парал. 25:1, 3, 6) В этом храме певцы, избранные из колена Левия, должны были петь и играть на арфах. Таким образом Бог предзвестил, что, когда Он соберет Своих духовных израильтян в храме, они должны будут петь Ему хвалу. (2 Парал. 5:12, 13) Наступило время радости, и Иисус

Христос в храме, как великий Судья, говорит тем, кого Он одобряет: "Войди в радость Господа твоего". (Матф. 25:21) Одобренные духовные израильтяне входят в храм, и их песни и арфы звучат с хвалой великому Иегове и Его Царю Христу Иисусу.

"Они поют как бы новую песнь пред престолом и перед четырьмя животными и старцами; и никто не мог научиться сей песни, кроме сих ста сорока четырех тысяч, искупленных от земли". (Откр. 14:3) В библейской записи первое упоминание песни встречается в Иова 38:7. Там Агнец, Возлюбленный Божий, который носит титул "Утренняя звезда", использовал песнь для восхваления Иеговы. Таким образом, устанавливается правило, которое должно управлять членами Сиона сегодня. Песнь, которую апостол Иоанн услышал, звучит новой, и это указывает на то, что у класса служителей Иеговы произойдет изменение в их свидетельском служении - от служения, подобного Илии, к служению, предвозвещенному Елисеем, которое будет сопровождаться не страхом, а великой радостью. Их к служению побуждает любовь к Богу, и любовь, подобная Христовой, удерживает их вместе. Эти, обладающие такой любовью, не боятся врага и его организации, но смело воспеваю хвалу Великому Вечному. - 1 Иоанна 4:17, 18.

Остаток помазанных свидетелей Иеговы, находящихся сейчас на земле, по Божьей благодати способен увидеть и оценить тот факт, что избранный Иеговой Свидетель - это Иисус Христос и верные члены Его тела, и что их Бог избрал и установил как Своих сладкоголосых певцов в храме, для выполнения других целей, которые Он им поручает. (Исаия 42:1; Матф. 12:15-18) На них возложена ответственность за интересы Божьего Царства, и на них лежит обязанность доносить Божьи цели до правителей и народов земли. С момента возведения Сиона, то есть с 1918 года и после него, Иегова явился в Своей славе и Своими молниями открыл Своему народу Себя, Свою организацию и Свои цели. Как никогда прежде Он прояснил Своему народу многие пророчества, которые уже исполнились, и теперь Он дает им представление о других вещах, которые вскоре должны исполниться. Пришло время петь, что они и делают: "Пойте Господу новую песнь, хвалу Ему от концов земли". - Ис. 42:9, 10

При рождении Иисуса, девятнадцать веков назад, ангельские сонмы пели хвалу Иегове Богу, объявляя о Его Сыне как о Спасителе мира. Теперь Царь в славе стоит на горе Сион со всей властью и полномочиями править и благословлять, и вся Божья организация объединяется в новой песне. Ангелы на небесах и остаток на земле воспевают перед престолом хвалу Всевышнему.

РАБОТА В ПОЛЕ

ЛОНДОНСКИЙ СЪЕЗД (ОТ НАБЛЮДАТЕЛЯ)

"Лондонцы - особый народ, и они любят свой Лондон, несмотря на его скромные жилища и грязную

безобразность. И вот с новостью о съезде многие лондонские пионеры, служащие в своих "зонах" в отдаленных уголках, с тоской смотрели в сторону

Метрополии. Лондон становится известным своими съездами, и этот должен был состояться в Лондонском Палладиуме на Оксфордском цирке, вероятно, самом известном музыкальном зале в мире. Билеты на вход были напечатаны и выданы экономно лондонским группам и тем, кто находился в непосредственной близости. Палладиум, хотя и большой, вмещает всего 2 500 человек, а "другие овцы" Господа быстро прибывают. Люди доброй воли и изучающие Библию были с нетерпением приглашены и посещены для участия в этом съезде. Автобусы и туристические автобусы больше не доступны для частного найма, как это было раньше, из-за дополнительных ограничений на бензин; но это не имело значения, так как Палладиум находится в самом центре Вест-Энда Лондона, и его обслуживает сеть метрополитена, так что все имели отличные возможности для передвижения, независимо от того, откуда они приезжали.

Название съезда было "Непорочность", так как он проходил в первый день великого мирового периода свидетельствования "Непорочность" (февраль). Настал день, и вместе с ним выпало четыре дюйма снега за ночь, и снегопад продолжался без перерыва. Что ж, испытание на Непорочность началось. Нет смысла беспокоиться о том, что театр не будет заполнен. Снег не остановит тех, кто полон решимости. И не остановил! Начало собрания было назначено на 14:30. К часу дня у входа, в снегу, уже выстроилась очередь длиной более 100 ярдов. В 13:30 двери открылись, и нетерпеливые возвещатели были приглашены в удивительно комфортный и отапливаемый зал. Теократический оркестр, оставшийся с прошлогоднего собрания в Лестере, хотя и не полный, но весьма эффективный, радовал нас лёгкой музыкой, пока мы удобно устраивались на своих местах. Затем раздался любимый голос судьи Рутерфорда, воспроизводящий те отеческие и такие человечные слова, которые он произнёс перед 15 000 'детей Царя', собравшихся в Сент-Луисе, штат Миссури. Воспоминания - мгновенная печаль, сменившаяся уверенной радостью от осознания, что брат Рутерфорд сегодня с нами больше, чем когда-либо раньше.

Открывающий гимн "Придите, все любящие Господа", а затем представитель Башни Стражи, мистер Гилл из "Новой Зеландии". Мы все слышали о его прибытии в эту страну из Новой Зеландии и с нетерпением ждали его рассказа о Божьей работе в тех далёких местах, особенно потому, что там работа была запрещена. Как мы были взволнованы, услышав, как наши братья во имя Господа бросили вызов властям: "Вы позволяете христианам собираться для песнопений, молитв и изучения Писания? Ответьте: Да или Нет." Мы чувствуем, что этот прямой вопрос "Ответьте: Да или Нет" скоро прозвучит и поближе к дому. Какое удовольствие услышать, как Иегова заботится о Своём народе и как Господь "смеётся над врагом". Новость о том, что японцам было позволено захватить земли Тихого океана только после того, как свидетельство Господа было завершено, была встречена бурными овациями.

Далее Джесси Хемери, который наблюдал за работой Господа в Лондоне более 54 лет, дал нам своевременный совет. Сначала несколько слов о газетных статьях, касающихся смерти судьи Рутерфорда. Бесстрашное заявление миру о том, что его поношения

будут возмещены Господом в свое время, и еще раз заявление о том, что Господь намерен завершить Свое "необычайное дело" только в свое время. Напоминание о словах "Миллионы ныне живущих никогда не умрут", и о том, что Божий народ не утратил веру в это великое обещание. Это не лозунг, а факт! Брат Хемери также объявил о выборах Нейтана Г. Норра на пост нового президента Общества. Затем совет по Псалмам 22 и 26: 'Господь заботится о своём народе.' Мы знаем, что, будь то духовная пища, президентство или что-либо другое, Господь обеспечит это. Мы ещё не вошли в "долину тени", но Господь будет с Своим народом в предстоящие тёмные дни, и Добрый Пастырь будет заботиться о Своих овцах.

Лондонский служитель филиала, А. Д. Шредер, затем выступил с некоторыми трогательными замечаниями, обращёнными к людям доброй воли, теперь присоединяющимся к Теократической организации. Наш индивидуальный долг перед Господом был чётко обозначен, и были изложены шаги, которые должен предпринять каждый искатель праведности, прежде чем он станет доверенным служителем Господа. Было сделано приглашение людям доброй воли занять свою позицию и доказать свою непорочность вместе со свидетелями Иеговы. Перед завершением была принята резолюция отправить телеграмму приветствия брату Норру, нашему новому президенту. Отправленная телеграмма гласила: 'Приветствия и полное сотрудничество посланы вам как президенту от 2 500 участников лондонского съезда в воскресенье'. Несомненно, наш небесный Отец щедро благословит брата Норра в его новой должности. Так закончился ещё один памятный день радостного собрания, как тела народа Господа. Время пролетело слишком быстро... Теперь каждую минуту, мысль и действие нужно посвятить Теократии. Только таким образом мы можем держать демонов на расстоянии и сохранять свою непорочность, тщательно соблюдая Божьи заповеди и служа Богу, а не человеку, и таким образом оставаясь 'непорочными в день Господа нашего'."

ИСПЫТАНИЕ НА НЕПОРОЧНОСТЬ (КАЛИФОРНИЯ)

"В субботу, 14 февраля, когда одна из распространительниц журналов заняла своё место на улице в Маунт-Шаста, двое легионеров в полном облачении встали по обе стороны от свидетельницы. Вскоре один прохожий, идя по другой стороне улицы, выкрикнул легионерам: "Где ваши журналы, ребята? Лучше достаньте свои журналы!" Ещё один прохожий смутил их ещё больше, заметив: "Милая девушка у вас, ребята". "Ребята" продержались около часа, а сразу после их ухода люди доброй воли начали проявлять интерес. Один человек, который явно наблюдал за всем происшедшим, подошёл и сказал: "Что ж, вы стоите здесь на улице уже долгое время, юная леди. Я возьму один из этих журналов [протянув свидетельнице доллар], сдачи не нужно". [Эти деньги были использованы для дальнейшего продвижения работы Царства.] ... В этот день группа из восьми старшеклассников остановилась на машине и взяла журнал, чтобы изучить его самостоятельно. Один из них открыл журнал и начал зачитывать его остальным, пока они уезжали. Кажется, молодое поколение начинает думать самостоятельно".